



РОССТАТ

**ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙ ОРГАН
ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ
ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ
ПО РЕСПУБЛИКЕ ТАТАРСТАН
(ТАТАРСТАНСТАТ)**

Галиаскара Камала ул., д. 24А, г. Казань, 420021
Тел.: (843) 292-94-82, факс: (843) 292-10-60,
<http://tatstat.gks.ru>; E-mail:p16_tatstat@gks.ru

25.12.2019 № 10-04-48/239

на № _____ от _____

**Представление для участия в конкурсе на награждение
Почетным знаком Общероссийской общественной организации
«Российская ассоциация статистиков»**

1. Краткие анкетные сведения о номинанте на Почетный знак:

Юшко Сергей Владимирович – ректор ФГБОУ ВО «Казанский национальный исследовательский технологический университет», член-корреспондент АН РТ, доктор технических наук, профессор.

2. Информация о заслугах и основаниях к выдвижению:

Казанский национальный исследовательский технологический университет (КНИТУ), возглавляемый Юшко С.В., является одним из крупнейших вузов в Российской Федерации в области подготовки высококвалифицированных инженерных кадров и реализации полного образовательного инновационного цикла, включающего в себя интегрированную систему непрерывного образования, развитую фундаментальную и прикладную научную и проектную деятельность. Это позволяет успешно реализовывать в образовательном портфеле вуза разноплановые направления подготовки, отвечающие запросам работодателей. К числу таковых относится и направление «Статистика». Следует отметить, что первый набор на специальность «Статистика» был произведен в КНИТУ в 2007 году. С этого времени КНИТУ является единственным вузом в Республике Татарстан, который обеспечивает профильными кадрами региональные органы государственной статистики.

На протяжении ряда лет КНИТУ осуществлял тесное сотрудничество с УМО по образованию в области статистики и математических методов в экономике, функционирующим на базе ФГБОУ ВПО МЭСИ. Это позволило создать научную школу в вузе, объединяющую специалистов экономистов-

математиков, статистиков и экономистов-аналитиков. В вузе успешно функционирует кафедра бизнес-статистики и экономики, осуществляющая учебную и научно-исследовательскую деятельность в области статистики и математических методов в экономике. Наличие данной научной школы позволило сформировать ядро образовательных статистических дисциплин, реализуемых в основных образовательных программах разных направлений (инженерного, технологического, экономического профилей), что безусловно способствует развитию статистики как научного направления, ее популяризации, укреплению статистической грамотности.

В настоящее время КНИТУ имеет партнерские связи с 142 университетами, международными образовательными структурами и компаниями из 37 стран мира. Одним из перспективных направлений международного сотрудничества является обмен знаниями в области эконометрического моделирования. Применение статистического инструментария в научных исследованиях повышает востребованность КНИТУ в реализации научных грантов. Сотрудники кафедры бизнес-статистики и эконометрики неоднократно принимали участие в студенческих Олимпиадах по статистике, проводимых при поддержке Росстата.

Реализация новых проектов в сфере государственного статистического учета, продиктованных формированием цифровой экономики, растущими потребностями общества в оперативной и качественной статистической информации, невозможна без взаимодействия органов государственной статистики и научных образовательных институтов. Совместная работа Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Республике Татарстан (Татарстанстат) и Казанского национального исследовательского технологического университета проверена временем и имеет свою многолетнюю историю и добрые традиции. Совместными усилиями Татарстанстата и КНИТУ решаются задачи повышения аналитического потенциала официальной статистики, повышения статистической грамотности всех структур власти, бизнеса, общества.

Многие выпускники КНИТУ по экономическим направлениям проходят учебную и преддипломную практику в Татарстанстата. Позже часть из них выбирают Татарстанстат в качестве места своей трудовой деятельности, овладевают необходимыми знаниями и опытом, делают успешные шаги в профессиональном становлении и карьерном росте.

В 2019 году в КНИТУ успешно проведен прием на направление «Статистика» (бакалавриат, магистратура), получены бюджетные цифры приема на указанное направление и на 2020 год. Это позволит продолжить вести подготовку статистиков в тесном взаимодействии с Татарстанстатаом,

вести подготовку статистиков в тесном взаимодействии с Татарстанстатом, что будет способствовать дальнейшему развитию образования в области статистики.

3. Выводы представляемых:

Считаю, что Сергей Владимирович Юшко достоин быть награжденным Почетным знаком РАС «За существенный вклад в развитие статистического образования и статистической грамотности».

Руководитель



Н.В. Гатауллина